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第 3回 生涯学習施設整備促進審議会 

会議録要約 
●開催概要 

開催日 令和 8年 1月 27日（火） 

時 間 午後 6時 00分～午後 7時 30分 

会 場 産業文化会館 2階会議室 

参加者 委員 14名 

傍聴者 傍聴者 6名（うち報道関係 3名） 

市出席者 教育長、生涯学習課長ほか事務局担当者 

 

１ 協議題 

会長 ○協議題に入ります。第 2回審議会のおさらいについて、事務局より

説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

 ⋆第 2回審議会のおさらい 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○次第の３の建設候補地の選定について、事務局よりグループ協議の

進め方等について説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

⋆グループ協議ディスカッションの実施方法について 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○次第の３の（２）グループディスカッションに入りたいと思います。 

各グループ、事務局のコーディネートによりディスカッションを開

始してください。 

グループディス

カッション 

（A・B・Cグループに分かれ、グループディスカッション） 

 

会長 ○各グループで話し合われた内容について、事務局より共有いただけ

ますか。 

事務局 ○（事務局より各グループで出た意見を発表） 

 ※別紙「第３回審議会グループ協議：各委員の発言まとめ」 

会長 ○3つのグループから発表があった内容について、委員の皆様に何か

気になることがあれば発言をお願いします。 
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（なし） 

○次第の４今後の進行と次回の開催予定に入ります。 

○今日の各グループでの協議結果と事務局による記録内容を踏まえ

た上で、答申案の作成については会長に一任いただけたらと考えて

おりますが、ご了承いただけますでしょうか。 

委員 （異議なし） 

会長 ○次回の開催までに作成した答申書（案）を委員に書面で確認しても

らいたいと考えています。委員からのご意見やご質問を受けた審議

結果を踏まえた上で、次回第 4回の審議会において最終確認をする

こととしたいがよろしいでしょうか。 

委員 （異議なし） 

会長 ○それでは次回の開催予定について、事務局より説明願います。 

事務局 ○次回は令和 8年 3月 3日火曜日午後 6時から予定したいと思いま

すが、現時点でご都合が悪い方はいらっしゃいますでしょうか。 

（なし） 

○追って書面で正式にご案内をさせていただきます。 

会長 ○次第 5その他になりますが、皆様から何かございますでしょうか。 

（なし） 

会長 ○本日は悪天候の中、夜遅くにもかかわらずお集まりいただき、審

議会の進める生涯学習施設が胎内市の発展に貢献することを信

じ、今後も皆様のお力添えをお願い申し上げます。 

○以上で閉会となります。 

 


